Отчет об участии Чернышёва Евгения в качестве делегата от Пермского края в отчетно-выборной конференции ФСР и  отчетной конференции ФАР.
        После некоторых перипетий с авиакомпаниями я всё-таки добрался до Москвы, опоздав на конференцию ФСР минут на 15. Но, благодаря снегопаду, я был далеко не последний опоздавший, так как из-за пробок и другие задержались. Начали с получасовым опозданием. Участие в такой конференции является важнейшим мероприятием, так как  на ней проводятся выборы президента, правления и совета ФСР. Это была главная цель этой конференции, но далеко не единственная. Как правило, на таких мероприятиях подводят итоги работы, строят планы, обсуждают проблемы. Не стала исключением и эта конференция. Отчитались о работе комиссии, президент Бычков Дмитрий Анатольевич, председатель ревизионной комиссии Пятницин А.А. (Ростов). По результатам работы отличную оценку проделанной работы заслужил главный тренер молодежной сборной России Сигов. К тренеру взрослой сборной Чертову Алексею был ряд вопросов и рекомендаций.  Кауров Владимир Олегович обозначил несколько проблем относительно финансовой деятельности ФСР и оплаты расходов членов сборных команд. Но всё это решалось в рабочем порядке. И вот пришло время главных дел. Начали с обсуждения новой редакции Устава, изменение которого требует новый Закон о физической культуре. В 2012 г. ФСР будет проходить государственную аккредитацию, и изменения в Устав необходимы.  Обсуждение Устава далось непросто. Каждая страница, каждый абзац подвергся обсуждению, но в рабочей атмосфере работа двигалась, хоть и не быстро. На это ушло часа два, но Устав был принят.  Настало время выбирать руководящие органы ФСР. Утверждение Бычкова Д.А. на новый срок прошло без проблем, как и других ключевых фигур ФСР. Кардинальных перемен не случилось. После этого приступили к выборам Совета ФСР (новый орган). В его состав должны были войти, помимо председателей рабочих комиссий,  9 представителей ведущих регионов России, развивающих скалолазание, и 6 представителей, выбранных конференцией. Я внес свою кандидатуру, мотивировав это необходимостью представлять Пермский край в руководящих органах ФСР. Получил поддержку нескольких руководителей ФСР, представителей Надыма, Брянска и других, но из необходимых 19 голосов, получил лишь 11. Ключевым стало выступление Каурова В.О., который отметил, что ему звонят из Перми и хотят участвовать в Невских Вертикалях, но тренеры не везут команду туда! Что даже такое мероприятие мы организовать не способны. Конечно, такая ремарка оставила негативный осадок.  Это к слову об ответственности тренеров и организаторов выездов за проводимые мероприятия, общественное мнение, поведение родителей и, как итог, имидж Пермской федерации в глазах других коллег.
      Другим важным вопросом был вопрос о принятии бюджета ФСР на 2011-2012 гг. После бурных дискуссий бюджет всё-таки приняли, несмотря на массу возражений, в том числе и моих. С перевесом лишь в пару голосов, но приняли. Что для нас играет роль – это увеличение регионального взноса с 14 000 до 25 000 рублей. Я голосовал против, но… Объективности ради необходимо заметить, что такое увеличение оправдано, хотя и влечет трудности для регионов. А оправдано оно необходимостью окупать содержание и функционирование ФСР. Думаю, что бюджет можно найти на сайте ФСР. 9 крупнейших регионов России платят взнос в размере 50 000 рублей.
       Такими были основные вопросы на обсуждениях. Так же касались следующих тем: аккредитация – проблемы и пути их решения, финансовая прозрачность ФСР, программа развития, антидопинговые мероприятия, строительство скалодромов и центров скалолазания по федеральной программе поддержки, проведение УТС, семинаров и другие.

      На следующий день (воскресенье) я принял участие в конференции ФАР. Но она была лишь отчетной, а не выборной. Было много докладов, споров, обсуждений. Людей было очень много, в основном суровых, с бородами. Из огромной массы вопросов и проблем выделю лишь одну, которая имеет для всех вас большое значение: ФАР сегодня активно взаимодействует с Минобороны и имеет РЕАЛЬНУЮ возможность организовать для людей, имеющих альпинистские навыки, прохождение военной службы по призыву в горной мотострелковой бригаде! Для кого это актуально – обращайтесь, поддержку гарантируем.
     Вот так прошли рабочие выходные в г. Москве вице-президента ПКДМОО «Федерация альпинизма и скалолазания» Чернышёва Евгения.
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