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о проведении Первенства Пермского края по скалолазанию на искусственном рельефе.
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.
     Соревнования проводятся с целью популяризации скалолазания, как отечественного вида спорта, пропаганды здорового образа жизни, выявления сильнейших спортсменов Пермского края по скалолазанию, формирования сборной команды Пермского края.
2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ:
     Общее руководство организации и проведения соревнований осуществляет Федерация альпинизма и скалолазания Пермского края и Пермская краевая спортивная школа альпинизма и скалолазания. Непосредственное проведение соревнований осуществляет Коллегия судей, утвержденная Федерацией альпинизма и скалолазания Пермского края. Главный судья соревнований: Ленский А.В. 
Главный секретарь соревнований: Крылова И.В.
 3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ:
   Соревнования проводятся  14-15 февраля 2015г. на  скалодроме клуба «Вертикаль» МАОУ «Гимназия №2», по адресу: г. Пермь, ул.Старцева 1а.
 4.УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ, ЗАЯВКИ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ
    К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие медицинский допуск, тестированное снаряжение, уплатившие целевой взнос. 
    Стартовый (целевой) взнос – 500 рублей  (в группах «начальная 1,2,3»  – 300 рублей);

    При отсутствии задолженности по уплате взносов в Федерацию за текущий период – 300 рублей;

    При уплате взноса в секретариат соревнований позднее 12 февраля – 700 рублей, в группе «начальная 1» – 400 рублей (независимо от членства в Федерации, кроме иногородних участников).
   Предварительные заявки на участие принимаются с 26 января по 11 февраля по электронной почте: kryladse@yandex.ru , или непосредственно в клубах"Атмосфера" «Ирбис», «Вертикаль», «Скала» через тренеров. В заявке нужно указать: Фамилию, Имя, год рождения, действующий разряд (если есть), клуб, Фамилию своего тренера.

  Все заявки принимаются только от тренеров.

  Заявка считается принятой только после подачи данных и уплаты стартового (целевого) взноса в секретариат соревнований.

  Справки по тел: 89526531051, 89129844442.

  Соревнования проводятся по правилам дисциплины скалолазания « трудность»  в семи возрастных группах, также по правилам дисциплины «скорость» в четырех возрастных группах: 

-начальная 1                -2011-2010 г.р. - трудность

- начальная 2               - 2009-2008 г.р.  - трудность;

- начальная 3                -2007-2006 г.р. - трудность;

- подростки 1                -2005-2004 г.р.- трудность, скорость; 

- подростки 2                -2003-2002 г.р.- трудность, скорость;

- младшие                     - 2001-2000 г.р.- трудность, скорость; 

- старшие/юниоры      - 99-96 г.р.- трудность, скорость.
    Квалификационные трассы в трудности в группах: подростки 1, подростки 2, будут оборудованы верхней страховкой, в остальных группах – нижней. Финальные трассы у всех групп – с нижней страховкой (возможны изменения).

     Старты в трудности в группах: начальная 1, начальная 2, начальная 3 будут проходить в один раунд по двум трассам в каждой группе (возможны финалы). В указанных группах – верхняя страховка. Награждение в этих группах будет проходить сразу после окончания стартов каждой группы и подведения итогов.
     Спортсменам, не имеющим своего личного страховочного снаряжения, в частности систем, будут предоставляться судейские.
    По результатам квалификации в дисциплине «трудность», лучшие 6 или 8 из каждой группы  продолжат свои выступления в финальном раунде.    

    По результатам квалификации в скорости, 8 или 4 спортсмена (в зависимости от количества участников  в группе), показавших лучшее время продолжат борьбу в последующих раундах.

    Возможно, всем участникам будут предоставлены попытки для опробования скоростных трасс в течение дня квалификации трудности, т.е. 14 февраля.

    Результаты юношей и девушек учитываются раздельно.
  5. ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ  ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ:
       11.02.15 – окончание приема заявок, жеребъевка, 
       12.02.15 - публикация стартовых протоколов;                  
 13.02.15 – Заезд участников                      
 14.02.15г. – Квалификация трудность: 

                     Парад команд. Церемония открытия соревнований             
15.02.15г. –  Финалы трудность:    
                   - Скорость:

    Награждение победителей. Закрытие соревнований.
        Предварительная программа(по группам)  будет опубликована до 03 февраля

        Окончательная программа (по группам) - 12 февраля       
   6. ПОРЯДОК ОПРЕДЕЛЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ.

     Призеры соревнований определяются в личном зачете по трем лучшим результатам. Юноши и девушки  ранжируются раздельно.  Победители и призеры соревнований награждаются кубками, медалями, дипломами, а также ценными призами Федерации альпинизма и скалолазания Пермского края.
   7. ФИНАНСИРОВАНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ.

     Расходы на проведение соревнований несут Министерство физической культуры и спорта Пермского края и Федерация альпинизма и скалолазания Пермского края, согласно утвержденных смет. Расходы по командированию участников несут командирующие организации. 
    8 .ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ.  В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, спортивные соревнования разрешается проводить на спортсооружениях, принятых к эксплуатации комиссиями и при условии наличия актов технического обслуживания,  готовности спортсооружений к проведению мероприятий в соответствии с положением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещение участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий. Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья,  который предоставляется спортсменом в регистрационную комиссию.
НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ
    Тренерам рекомендуется раздать копии Положения всем своим спортсменам.   

    Текущую информацию можно узнавать на сайте Федерации: mountain.perm.ru. 

