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проведения Чемпионата Пермского края по скалолазанию
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.
     Соревнования проводятся с целью популяризации скалолазания, как отечественного вида спорта, пропаганды здорового образа жизни, выявления сильнейших спортсменов Пермского края по скалолазанию, формирования сборной команды Пермского края.
2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ:
     Общее руководство организации и проведения соревнований осуществляет Министерство физической культуры и спорта Пермского края и Федерация альпинизма и скалолазания Пермского края. Непосредственное проведение соревнований осуществляет Коллегия судей, утвержденная Федерацией альпинизма и скалолазания Пермского края. Главный судья соревнований: Чумерин Е.И.
 3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ:
   Соревнования проводятся  10-14 октября 2019 г. на  скалодроме клуба «Скала», с/к им. В.П.Сухарева, по адресу: ш. Космонавтов, 158а.
 4.УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ, ЗАЯВКИ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

    К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, члены Федерации альпинизма и скалолазания Пермского края, 2003 года рождения и старше, имеющие медицинский допуск, тестированное снаряжение, уплатившие индивидуальный членский взнос участника Чемпионата края.
Индивидуальный членский взнос участника Чемпионата края (ИЧВ) – 500 рублей за одну дисциплину, 700 рублей за две дисциплины, 900 рублей за три дисциплины.. ИЧВ может быть уплачен в секретариат непосредственно в день старта на регистрации спортсменов. Спортсмены, не уплатившие годовой ИЧВ оплачивают ИЧВ участника Чемпионата края в двойном размере.
   Предварительные заявки на участие принимаются до 10 октября, включительно, по электронной почте: egorrii@mail.ru В заявке нужно указать: Фамилию, Имя, год рождения, действующий разряд, клуб, Фамилию тренера.

  Заявка считается принятой только после подачи данных и уплаты ИЧВ участника Чемпионата края в секретариат соревнований. В случае неявки заявленного спортсмена на старт спортсмен не освобождается от уплаты ИЧВ. В случае уклонения от уплаты ИЧВ спортсмен будет занесен в реестр должников и не будет допущен к последующим соревнованиям.
  Соревнования проводятся по российским правилам.
  5. ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ  ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ:
10 октября 2019 г. – Заезд участников. 
11 октября. Соревнования на  скорость. Рекордный формат.
12 октября. Лазание на трудность.
13 октября. Боулдеринг
14 октября. День отъезда
   6. ПОРЯДОК ОПРЕДЕЛЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ.

Победители и призеры соревнований награждаются кубками, медалями, дипломами, а также ценными призами  Федерации альпинизма и скалолазания Пермского края.
   7. ФИНАНСИРОВАНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ.

     Расходы на проведение соревнований несет Федерация альпинизма и скалолазания Пермского края. Расходы по командированию участников несут командирующие организации. 

    8. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ.
  В целях обеспечения безопасности зрителей и участников спортивные соревнования разрешается проводить на спортсооружениях, принятых к эксплуатации комиссиями и при условии наличия актов технического обслуживания,  готовности спортсооружений к проведению мероприятий в соответствии с положением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий.

